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НОВИЯТ SA (1977 - 1983) 
  
По отношение на организационната история нашата настояща 
националсоциалистическа общност на убежденията произлиза от БДНС чрез 
"Приятели на НСДАП" и от ХСКГ чрез НСДАП/АО - и двете направления 
накрая се сливат в новата СА, която беше създадена през 1977 г. Разбира се, 
по-важно от произхода от BDNS и Freundeskreis, който има местно 
политическо значение само в Хамбург, където е основана първата SA-Sturm, 
е този от NSDAP/AO: 
 
  Значението на НСДАП/АО за възхода на националсоциалистическото 
движение в края на 70-те години на ХХ век не може да бъде надценено! Не е 
случайно, че тя успя да се утвърди като най-стабилния фактор в постоянните 
възходи и падения на новите нацистки групировки и че от нейните редици се 
появи нашето Gesinnungsgemeinschaft, с което за първи път от 1952 г. насам 
възникна и оцеля единно, общонационално и мощно нацистко движение! 
През 70-те години на ХХ век НСДАП/АО под ръководството на Герд Лаук 
успя да избегне всички възможни отклонения, които всъщност бяха 
допуснати и от други групи на НС, и да изработи реалистична и обещаваща 
концепция за националсоциалистическата борба за свобода в края на нашия 
век. Какви бяха тези погрешни пътища, по които бяха поели другите? 
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Опитът за тактическа промяна: Все повече германски патриоти, особено от 
по-младото поколение, намират пътя обратно към националсоциализма. 
Видяхме, че през 1986 г., ПРЕДИ новото организационно начало, органите за 
сигурност на ФРГ вече бяха разпознали около 3000 националсоциалисти - 
много повече се криеха в други групи, култивираха убежденията си само в 
най-тесен, частен кръг и се опитваха да останат неразпознати. За съжаление 
това почти не се промени дори след основаването на отворените нацистки 
групи, които успяха да спечелят само няколкостотин активисти и 
привърженици, но най-вече в своята разпокъсаност стигнаха до едва 
десетина до най-много стотина другари. Така много националсоциалисти 
останаха и остават и до днес в други национални групи и се маскират там. Те 
искат да работят в мълчание, в тайна. Други просто преименуват 
националсоциализма и по този начин се опитват да избегнат нацистката 
забрана и преследване. Всичко това също поддържа националсоциализма 
жив, но не носи никакъв напредък и остава неефективно - продължение на 
безплодието от 60-те години. 

  
НЕПРЕКЪСНАТОСТТА НА КУЛТУРАТА НА ЛИДЕРА: Голяма част от 
вината за разпокъсаността и неефективността на новото нацистко движение 
през 70-те години на ХХ век е на амбицията и суетата на малките "лидери", 
които мерят своя невзрачен външен вид с титаничната фигура на Адолф 
Хитлер и претендират, че искат да ръководят движението със същия 
авторитет и с претенцията за неограничено лично командване! Сега, тъй като 
копнежът за нов лидер в нашето движение е много голям, не на последно 
място и поради болезнената слабост и политическа незначителност в 
сравнение с историческата НСДАП и нейния лидер, всеки от тези "малки 
лидери" намери по няколко предани последователи, които разпалиха около 
него съответния култ. И не само това - често тези "лидери" не само 
пропагандираха абсолютна власт, но и си присвояваха правото да "тълкуват" 
или дори да "доразвиват" националсоциализма като идея! По този начин не 
само организационното, но и идейното единство на все още едва 
консолидираното младо НС движение на новото поколение беше застрашено 
или стана невъзможно. 

  
ПЪТЯТ НА ВЪОРЪЖЕНАТА СЪПРОТИВА: С оглед на постоянните 
преследвания и репресии на националсоциализма именно най-добрите, най-
честните и фанатични млади активисти са многократно изкушавани да 
напуснат трудния път на признанието и репресиите и да постигнат 
предполагаем бърз успех и ефект чрез организиране на въоръжена 
съпротива. В действителност - както показва опитът - всички подобни опити 
се провалят след няколко месеца, защото апаратът за сигурност на ФРГ, 
напротив: несъзнателно такива другари играят дяволската, перверзна игра на 
управляващата система - преследвайки ги, системата умишлено тласка 
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бойците към въоръжена съпротива, защото потиска всеки легален и свободен 
опит за националсоциалистическа пропагандна работа; от друга страна, 
отчаяните реакции и взривовете на въоръжена съпротива, израснали от 
оправдано възмущение, след смазването им отново се използват за агитация 
и като претекст за продължаване на действието на специалните закони за 
нацистката забрана! 

  
Опитът за повторно основаване на НСДАП: За да се преодолее 
фрагментацията, за да се направи отново възможно едно задължително 
дефиниране на националсоциалистическите идеи и политики, както и 
конкретна, обещаваща политическа работа, другарите през 70-те години на 
ХХ в. многократно се поддават на идеята за повторно основаване на НСДАП, 
което само по себе си е правилно. Това обаче редовно се проваляше поради 
числената и организационна слабост на сегашното НС движение. 
Повторното учредяване трябва да бъде внимателно подготвено и обмислено 
проведено - един преждевременен опит за повторно учредяване е вреден, 
карикатурен и по този начин обиден за партията на Фюрера! 

  
НСДАП/АО избягва всички тези политически безизходици:  
  
То не се прикрива, както националсоциалистите правят в NPD и други 
националноконсервативни сдружения и се опитват да направят в рамките на 
Фашисткия фронт и Народното социалистическо движение, а се организира 
като ясно изразено националсоциалистическо движение.  
 
 То не провъзгласява нов "водач", както прави по-специално движението на 
Ройдер, нито пък претендира за правото да променя, развива или дори 
фалшифицира националсоциалистическата идея. Вместо да се подчинява на 
един нов Фюрер, то учеше националсоциалистите да признават лидерската 
задача на ПАРТЕЙ.  
Той не призовава към въоръжена съпротива, както правят Европейският 
фронт за освобождение и дори NSKG, а разработва концепцията за 
"пропагандисткото подземие". 
  
И накрая, тя не претендира да бъде новата НСДАП, както групите на 
националсоциалистите безуспешно правят отново и отново през 1970, 1976 и 
1979 г., а се задоволява с практическите организационни задачи по 
подготовката и популяризирането на новата фондация на НСДАП като нейна 
външна и структурна организация. Този начин на работа и реалистичната 
оценка на възможностите и шансовете на националсоциалистическата 
организационна работа спечелиха за НСДАП/АО онези националсоциалисти, 
които не искаха да се задоволяват с политическо самозадоволяване и 
нацистки игри, а търсеха ясна и убедителна концепция. Нейният 
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радикализъм и вярност към историческия стил на НСДАП обаче спечелиха 
за АО и много от онези неорганизирани, революционно настроени младежи, 
които просто припознаваха в националсоциализма най-острото и безпощадно 
обявяване на война на буржоазната система. 
  
Така в края на 70-те години NSDAP/AO се превръща в най-силната НС група 
в новото движение. Така тя привлича и най-радикалните и последователни 
бойци, които, идвайки от JN и WJ, намират пътя си в редиците на NSDAP/
AO. Много от тези бойци обаче не се задоволяват да се организират в малки 
клетки в съответствие с работните указания на НСДАП/АО, които им 
забраняват да контактуват помежду си и ги ограничават до нощни нелегални 
пропагандни операции. Въпреки че тази тактика е оправдана от съображения 
за сигурност, тя не е достатъчна за активността и чувството за общност на 
младите бойци. Първият, който разбира това, е "Армин", тогава координатор 
на НСДАП/АО във федералната територия, през 1976 г. Той произхождал от 
фанатично националсоциалистическо семейство, баща му бил лидер на SA, 
самият той бил активен в HJ още като шестгодишен по време на бойния 
период, поради което бил носител на Златния почетен знак на HJ. И той 
развива искането за формиране на единен и строго организиран отряд от 
политически войници от най-активните бойци на НСДАП/АО, въпреки 
всички съображения за сигурност в нелегалност - SA на НСДАП/АО. 
Въпреки че от 1976 г. насам той вече е провел общонационални пропагандни 
офанзиви на НСДАП/АО, истинска организация все още не се е родила.  
 
 Това става случайно, но в крайна сметка по волята на съдбата, през март 
1977 г. по време на националната партийна конференция на NPD в Хановер. 
Вечерта преди това се провежда централен митинг на СН, който трябва да 
завърши с факелно шествие по здрач. Когато демонстрантите започнали да се 
оформят в шествие, внезапно от тъмнината се разнесъл глас: "АО отзад!". 
Всички другари, които до този момент бяха декларирали своята вярност към 
НСДАП/АО поотделно, без да знаят един за друг, се наредиха в редицата 
отзад и изведнъж осъзнаха, че съставляват повече от една трета от общата 
численост. Беше завладяващо преживяване да се измъкнеш от изолацията в 
малки групи и да прекратиш чувството, че стоиш сам срещу всички, само с 
няколко другари. Същия уикенд, под впечатлението на това преживяване и 
след разговор с "Армин", който ми обясни стратегията и тактиката на АО, се 
присъединих към НСДАП/АО от "Приятели на НСДАП" и получих задачата 
да изградя щурм на АО в Хамбург! 
  
Няколко седмици по-късно - на 8 май 1977 г. - аз и още двама другари 
основахме първата формация на SA в следвоенния период - "SA щурм 
Хамбург 8 май".  
 



5 

 За историята на нашата общност е от решаващо значение фактът, че сме се 
събрали в нелегалност и по този начин от самото начало сме създали 
нелегална организация. Едва с основаването на Фронта за действие на 
националсоциалистите (ФНД) като авангардна организация през ноември 
1977 г. ние излязохме, поне частично, от нелегалност. Заедно с отношението 
ни към живота като политически войници в традициите на SA, именно това 
нелегално раждане премахна от самото начало всякакъв страх от 
преследване и забрана, който беше парализирал всички национални групи в 
продължение на десетилетия, и по този начин ни осигури успех!  
 
 Когато ни забраниха през декември 1983 г., това не промени нищо за нас. 
Ние просто останахме заедно и започнахме да формираме нови форми на 
организация! 
  
Нашата хамбургска SA буря беше и първата в следвоенния период, която 
ясно формулира своята привързаност към духа на SA, намерила израз в "10-
те заповеди на политическия войник", публикувани в първия брой на нашето 
месечно нелегално списание "DER STURM - SA-Kampfblatt für Hamburg und 
Umgebung" през юни 1977 г. През същата година независимата от нас 
франкфуртска "Kampfgruppe Großdeutschland" (KGD) също прие 10-те 
заповеди като задължителни за себе си - а през януари 1983 г., след сливането 
на АНС с "Националните активисти" и последвалия общонационален 
пробив, те окончателно станаха задължителни за цялата ни мисловна 
общност навсякъде в Германия! 
  
SA на NSDAP/AO бързо се подготвя. След Хамбург щурмове на SA се 
формират и в Хановер, Брунсуик, Северен Рейн-Вестфалия и накрая дори в 
Мюнхен - през декември 1977 г. на фюрерското събрание в Хесен е 
сформирано щабното ръководство на SA, а "Армин" е назначен за началник 
на щаба. През април 1978 г. се появява първият следвоенен брой на 
"Völkischer Beobachter" - издаван от щабното ръководство на SA в знак на 
признание за водещата роля на партийното ръководство на НСДАП/АО. И 
все пак, в революционната практика трябваше да стане ясна основателността 
на предупреждението на ръководството на НСДАП/АО за плътно укрепване 
на конспирацията и формиране на конспиративен център, на окупираната 
територия на Райха.  
 
 Още през септември 1977 г. бурята на SA в Хамбург е разкрита, а 
нелегалната работа, която се води последователно въпреки нарастващите 
загуби от преследване и затвор, окончателно се проваля в края на 1979 г. с 
ареста на началника на щаба на SA "Армин", който най-накрая дори не 
успява да противодейства на преминаването към въоръжена съпротива, срива 
се при провала на работата си в затвора и започва да беснее срещу себе си и 
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всички останали и да се изолира напълно. Това е причината, поради която не 
искам да споменавам името на този човек, който като човек в крайна сметка 
се провали, като началник на щаба на СА с кодово име "Армин", но който за 
определен отрязък от нашата борба за свобода придоби голямо значение и 
нетленна заслуга.  
 
 Разбира се, хамбургската SA щурм беше само частично въвлечена в 
разпадането на SA на НСДАП/АО, тъй като под мое ръководство тя отдавна 
вече не се ограничаваше с нелегална работа, а след основаването на АНС 
през ноември 1977 г. се концентрираше все повече върху легална, публична 
пропагандна дейност. 
  
През следващите трудни години до януари 1983 г. СНЕ се сблъска с всички 
описани вече отклонения, които бяха поднесени като изкушения на 
организираните в нашите редици националсоциалисти, както в нашите 
редици, така и извън тях. Въпреки това произходът на нашите войски от 
НСДАП/АО и привързаността към нейната концепция позволиха на СНЕ да 
оцелее, въпреки загубите и сериозните проблеми и кризи. С ориентацията 
към публична пропагандна работа обаче възникнаха множество въпроси и 
проблеми, на които концепцията на НСДАП/АО, ориентирана към чисто 
нелегална работа, вече не даваше отговор. В тези трудни времена нашата 
общност най-накрая формира ясна концепция за необходимостта и формите 
на публичната пропагандна и организационна работа на 
националсоциалистите в традициите и духа на СА, която далеч надхвърля 
концепцията на НСДАП/АО, но не ѝ противоречи, а я допълва по един 
смислен начин. Резултатът от този процес на съзряване на нашите войски 
беше формулиран в организационния ред на АНС/НА от март 1983 г: 
  
"ANS/NA се възприема като легална част от 
националсоциалистическото движение на новото поколение в 
традициите на SA и се бори политически за отмяна на забраната на NS. 
Тя се придържа към същността и смисъла на програмата от 25 точки на 
НСДАП от 24 февруари 1920 г., отхвърля насилието за постигане на 
политически цели и се стреми да работи в рамките на съществуващите 
закони. АНС/НА ще се разпусне веднага щом възстановяването на 
НСДАП като легална партия в Германия отново стане възможно и 
тогава ще предостави своите кадри на нейна територия!" 
  
По този начин новата SA най-накрая намери своята организационна 
концепция, стил и отношение към живота и вече можеше да се заеме с работа 
с решителност. Пробивът през 1983 г. доказа правотата ѝ: още през лятото на 
същата година организационната основа се беше разпростряла дотолкова, че 
стана възможно основаването на електорална партия под името "Aktion 
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Ausländerückführung - Volksbewegung gegen Überfremdung und Um-
weltzerstörung" (AAR). С това нашата общност по същество вече беше 
надраснала ограничеността си като СА и беше направила следващата 
стъпка към изграждането на националсоциалистическа ПАРТИЯ (за 
разликата и връзката между партия и СА отново препращам към първите 
две глави на това писание като напомняне). В края на годината в редиците 
на АНС/НА са организирани няколкостотин политически войници в 36 
другарски страни и девет федерални провинции. Но преди това да бъде 
постигнато, нашата общност все още трябваше да преодолее една опасна 
криза - конфронтацията с формиращото се есесовско крило в рамките на 
войската! 
  
Съществуват много недоразумения относно отношението на нашата 
общност към СС: Отначало, както беше описано, ние просто възприехме 
положително отношение към традицията и духа на СА, без да го 
свързваме с обявяването на война на традицията и духа на СС, които 
първоначално само въплъщаваха още по-засилено отношение към живота 
на политическия войник. Вярно е, че ангажиментът ни към SA доведе със 
себе си и една добре обмислена и критична оценка на трагедията от 30 
юни 1934 г. и още във втория следвоенен брой на Völkischer Beobachter, 
през есента на 1978 г., щатното ръководство на SA от името на NSDAP/
AO обяви реабилитацията на Ернст Рьом и признаването му за голям 
националсоциалистически революционер. Това обаче не означава фронт 
срещу СС, а само засилено отхвърляне на реакцията. 
  
Нашата критична позиция към СС започна едва през лятото на 1983 г., 
когато трябваше да станем свидетели на това, че една група, която 
увреждаше организацията, около тогавашния член на организационното 
ръководство на ANS/NA Арнд-Хайнц Маркс, се държеше все по-остро и 
отхвърляше традициите и духа на SA и, напротив, все повече се 
идентифицираше с историческата СС - и то точно НЕ със СС, Точно НЕ 
със СС, доколкото тя въплъщаваше същите идеали и нагласи като СА, а 
по-скоро с антипартийната традиция на СС, която в идеологически план 
се изразяваше в догматична дегенерация, в организационен план - в 
независимост, а в отношението към живота - в арогантна, 
некомпрадоксална претенция да управлява движението. През есента на 
1983 г. пълзящата криза достигна своята кулминация, когато Маркс, 
противно на моята заповед, накара другарите от другарствата във 
Франкфурт и Ханау да се закълнат в НЕГОВОТО ЛИЦЕ.  
 
 Не само в рамките на организацията беше недопустимо, че с това № 3 на 
движението, без да се съобразява с другите двама членове на 
организационното ръководство, положи клетва за вярност към неговата 
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личност - това беше недопустимо и от идеологическа гледна точка, тъй 
като след смъртта на лидера никой няма право да отъждествява неговата 
личност с партията и да изисква подчинение на личността, а не на 
партията. Тази провокативна претенция за произволно управление на 
движението, вместо да работим и да се борим като ръководен другар в и 
за общността, както изисквахме в традицията на СА, и оправдаването на 
тази атака срещу самочувствието и организацията ни с поглед назад към 
историческата СС, което скоро беше последвано от отчасти 
инсинуативни, отчасти заплашителни намеци за 30 юни, доведе до това, 
че не само изключихме групата около Маркс, но сега и публично 
изяснихме отношението си, спрямо историческата СС по начина, описан 
в глава 6. 
  
Когато Маркс не престана да се бори срещу движението и за неговото 
разцепване, а дори го засили чрез лични покушения срещу ръководни 
другари от нашата общност и интриги, ние трябваше да остракираме него 
и неговите последователи и да ги обявим за партийни вредители. 
Свързано с това беше и обявяването на 30 юни за "Ден на борбата срещу 
реакцията", който се отбелязва всяка година от 1984 г. насам, в знак на 
противопоставяне на онези вредни за партията тенденции, които 
обективно служат на реакцията. Дори и днес Маркс да е потънал в 
бездната на пълната неактуалност, продължава да е необходима 
бдителност срещу онези тенденции, които той олицетворяваше и с които 
искаше да разбие нашето движение. Това обяснява критичното ни 
отношение към историческата СС, на която той се позоваваше в своите 
машинации, увреждащи партията, без обаче да осъждаме на едро всичко, 
свързано със СС, и без да сме слепи за всички велики и достойни за 
подражание неща, които другарите от СС и най-вече другарите от Waffen 
SS са постигнали и които ние със сигурност включваме в нашето 
разбиране за традиция!  
 
 С изключването на Маркс от нашата общност през есента на 1983 г. 
кризата до голяма степен беше преодоляна и основното другарско 
отношение между ръководството и последователите беше възстановено. 
  
В края на 1983 г. с гордост можехме да заявим, че за първи път от 1952 г. 
насам отново има функциониращо, общонационално, обединено 
националсоциалистическо движение. По това време то вече включваше 
не само новата СА - въплътена в другарството на националните активисти 
и кадрите на АНС - но и под ръководството на бившия активист на СРП, 
носител на Рицарския кръст Ото Рихс, "Кръг на приятелите на 
германската политика", който организираше нашите привърженици от по-
старото поколение, организация на фирмените клетки и асоциация на 
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момичетата. Организационно независима, но политически под ръководството 
на моя заместник Томас Брел, съществуваше и електоралната партия ААР. 
СА вече се беше превърнала в истинско, малко, но активно народно 
движение, макар че политическите войници явно преобладаваха числено и 
политически. Така към края на 1983 г. беше взето решение през следващата 
година АНС/НА да заеме по-скоро второстепенно място, за да консолидира и 
обучи своите кадри, а политическият акцент да бъде поставен върху 
разширяването на ААР и клоновете на нашето движение, което вече на 
практика се беше превърнало в НАЦИОНАЛНОТО СОЦИАЛИСТИЧЕСКО 
ДВИЖЕНИЕ par excellence!  
 
 Но на 7 декември 1983 г. ANS/NA и нейните подразделения, както и AAR, са 
забранени от Бонската система. По този начин историята на новата СА, 
нашия Фронт за действие на националсоциалистите, приключи в предишния 
си вид - борбата се прехвърли на НОВ ФРОНТ! 
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